



萨克斯演奏在普通生活中并不常见。不过昨天,现代快报欢乐社区行联合南京萨克斯俱乐部,将一场专业萨克斯演奏会送进了建邺区爱达社区。来自南京的50多名“萨友”齐聚一堂,为大家吹奏了20多首大家耳熟能详的曲目,有单人萨克斯吹奏、多人萨克斯串烧,还有10人萨克斯同台合奏,吸引了200多名居民驻足欣赏。

实习生 张希文 王益 浦丽娜 见习记者 吴頔 现代快报记者 仲茜 钟晓敏

# 《映山红》《我爱你中国》《荷塘月色》《小城故事》《外婆的澎湖湾》…… 50多位萨友用洋乐器吹出“中国味道”

台上的人闭着眼睛倾情吹奏;台下的听众眯着眼睛陶醉享受



现场,萨克斯发烧友倾情演奏 本版摄影 现代快报记者 施向辉

## 现场表演

萨友倾情演绎,200多位听众鼓掌喝彩

昨天一早,不少乐迷就从四面八方赶来现场,要与南京萨克斯俱乐部的“萨友”们来一次零距离交流。从溧水赶来的陈先生就是其中之一,他还带来自己刚买的萨克斯,要请“高人”帮忙调音。

今年12岁的郑明域和妈妈朱女士一直站在第一排,欣赏萨克斯演奏。原来,他也会吹萨克斯,已经学了3年。“妈妈看到报纸,就带我一起来了,想来学习学习。”小明域听得很专心,不时还默念乐曲,自己空手比画起指法。“好几个曲子我都会,不过没有台上的老师吹得好。”妈妈鼓励儿子大胆地走上台,和老师们合奏一曲,不过儿子有点害羞,谦虚地说:“没准备好,曲子不熟练,还不能上台。”

朱女士告诉现代快报记者,儿子学习萨克斯后,对音乐、文艺方面有了很大的兴趣,不仅乐器技艺、知识面增加了,随着上台表演次数增多,儿子也更成熟了。朱女士说,在南京还很少能听到萨克斯音乐专场演奏会,来到社区听音乐会更是少有。“能在家门口欣赏音乐会,这真是方便。”

台上,萨克斯发烧友闭着眼睛,倾情演奏,台下,一位满头白发的老奶奶也眯着眼睛,陶醉在迷人的乐曲中。“没想到萨克斯可以吹出这么好听的乐曲。”这位奶奶姓许,今年75岁,从瑞金路坐128路公交车赶来,“本来是过来请老师磨刀的,听到这么好听的曲子,我就不想走了。”许奶奶一边听着《映山红》、《我爱你中国》、《荷塘月色》、《小城故事》、《外婆的澎湖湾》等耳熟能详的曲子,一边双手打起节拍,跟着哼了起来,十分陶醉。

人群中,还有一位老者,为大家义务介绍着演奏曲目。这位78岁叶先生退休前是江苏歌舞团的圆号演奏者,他也来现场“以乐会友”。“现在人们生活水平真是提高了,很多老年朋友都想学一门乐器,老有所乐,萨克斯就是一个不错的选择。容易入门,还锻炼手指灵活度和肺活量。”

## 免费拜师

十多人现场拜师,以后每个周末互相学习

这场社区萨克斯广场秀的牵头人,是一名叫吴畏的萨友爱好者,在成立萨克斯俱乐部之前,他并不会吹萨克斯,平时工作也很忙。一次偶然的的机会,他听了一首萨克斯名曲



12岁的郑明域和妈妈特地赶来欣赏演奏



75岁的许奶奶也听得很投入

《回家》,心灵好像突然觅得了归宿。“那曲《回家》,让我烦躁的心,一下子安静了下来。”这让他萌生了要学习萨克斯的念头。

幸运的是,在一位亲戚的帮助下,吴畏找到了一位非常棒的老师。“他是前线歌舞团的首席萨克斯手,今年已有80岁高龄了,我很幸运,成为老师的最后一批学生。”

2012年3月份,吴畏和其他同学一起,成立了南京萨克斯俱乐部。“起初只有8个会员,大家在一起交流演奏,取长补短,后来圈子越来越大,现在俱乐部的“萨友”已有四百多人。“没想到有那么多喜欢萨克斯。”吴畏自己也感到不可思议,“这些萨友来自各行各业,年龄最大的已有74岁,最小的只有7岁。”

为了给萨友们创造一个良好的平台,俱乐部创办者吴畏还在迈皋桥广场那儿租了一间门面房,成立了“萨缘”萨克斯实体活动场所。萨友们常常聚在这里切磋技艺。每周六,萨友们轮流值班,义务教萨克斯“入门者”,不收一分钱学费。吴畏说,俱乐部接下来的发展依然坚持以公益为目标。

看到这么多“高手”,很多市民也按捺不住热情了。有十多人,现场与吴畏联系,要拜师学艺,有学生、有白领,还有退休老人,“我给了他们联系方式,只要他们愿意,以后每个周末都可以跟我们一起互相学习、一起玩。”

## 贴心服务

昨天,现代快报欢乐社区行还联合多家单位,除了维修家电、义诊服务、法律咨询、磨刀修伞等每周必备的常规贴心服务,还多了一些新增项目。

## A 大学生上门,为居民更换电脑新系统

来自南京工程高等职业学校的学生志愿者们,在校团委副书记刘庆海的带领下,一早从江宁赶来,为居民提供电脑检修、手机贴膜、相机镜头清洁等免费服务。同学们还带来了电脑Windows 7新系统,为社区居民上门安装最新操作软件,为大家的电脑清灰、安检、修补,很受居民欢迎。

## B 五星电器送红包进社区

五星电器南京水西门店还特别为此次进社区活动准备了丰厚大礼,要将最大实惠送给社区居民。居民在现场刷“五星电器”二维码,就可获得100元店内红包,现场登记加入五星电器会员,就可享受存100百元花200百元的现金优惠。

## C 感恩60周年,“建行金钞”浓情巨献

2014年是中国建设银行成立60周年,建行感恩发行“建行金钞”。“建行金钞”由999纯金打造,一套四枚,2g/枚,每套8g,以中国传统文化中的善、建、者、行为各自主题,4月首发3992元/套,全国限量发行60万套。

建行江苏省分行营业部相关工作人员介绍,金钞正面为中华传统文化故事,“善”取“大禹治水”、“建”取“盘古开天”、“者”取“愚公移山”、“行”取“鱼跃龙门”,背面以徐悲鸿《六骏图》作为核心主题,寓意经过不懈努力,万事皆可达成,每版金钞均有独立编码,世上独一无二。“建行金钞”由国家级大师周令钊和姜伟杰联袂设计,将999纯金打造成薄如纸而极具艺术表现力的黄金艺术品,是目前市面上唯一使用立体雕刻印制技术等印钞造币工艺打造的金钞;多重防伪,远离盗版假冒,同时配套中国建设银行“出品证书”,中钞长城《鉴定证书》以及两位大师《创作证书》。详询建行各网点。

## 秦淮区人民政府政务服务调整运行公告

根据省、市深化政务服务体系建设要求,根据新秦淮区政务服务合并运行一年来的实际情况,为最大程度实施“一口受理、一门解决”的“一站式”服务规范,经内部工作流程调整整合,决定于2014年5月4日起,新秦淮区行政许可、非许可审批和公共服务事项整合到太平南路69号政务服务中心受理。马道街9号原服务中心专项受理区属公共资源交易和公安出入境事项服务。

根据上级工商部门关于工商服务便利化改革的要求,仍保留马道街中心部分工商窗口过渡服务。

秦淮区人民政府  
2014年4月21日

## 百思买移动打造珠江路手机销售第一店:开业每分钟售出4部手机

4月18日,在中山路和珠江路路口的五星电器 & 百思买移动珠江路店盛大开业,焕然一新的蓝色,接踵的人气,可爱的蓝精灵们让这条交通要道上的行人停下来拍照围观。这是五星电器 & 百思买移动最新一代店面,主打通讯、平板电脑等个人移动产品,由著名法国设计公司 Malherbe (默荷贝)操刀设计。

百思买移动珠江路店店长表示,开业首日门店接纳客流近万人次,平均每分钟售出4部手机,中山路交通要道一度堵塞,打出了珠江路第一大手机连锁零售商的气势。作为中移动南京4G体验第一厅,该店

合约机销售量达到了50%,移动4G签单率又占到整体合约的30%。

据介绍,珠江路店是百思买移动与中移动独家战略合作,引入了中移动在南京的首家4G营业厅,打造珠江路上最大的正品手机连锁零售店,汇聚苹果、三星、小米、华为、OPPO等全球最热门手机品牌和Beats、铁三角等300余种中高低端配件。50%以上真机出样,并提供最具竞争力的价格。

全新的门店定位迎来客流爆棚,并呈现出了独特的消费现象:早晨的特价机吸引了大量年轻人、中老年顾客;中午起大量写字楼白领蜂拥而至;下

午江宁等高校学生乘坐地铁来抢机。手机消费呈现出高端/低端两极化消费倾向。

“无论是硬件还是软件,我们都在积极地向年轻人所爱靠拢,让门店成为顾客体验的首选场所,再结合与网络相比有竞争力的价格,从而赢得互联网时代的年轻人”,百思买移动表示。

(南希)

